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[A] Are you: 

1  Male 

2  Female 

 

 

 

 

 

[B] To which age group do you belong? 

1  18-24 4  40-44 7  60-64 

2  25-29 5  45-49 8  65-74 

3  30-39 6  50-59 9  75 or over 
 
 
 

[C] Are you: 

1  White 4  Asian 

2  Black 5  American Indian 

3  Hispanic/Latino 6  Other 
 

 
 
 

[D]  In today’s election for U.S. House of 
Representatives, did you just vote for: 

1  Daniel Lipinski 

2  Marie Newman 

  98  Other:  Who? _____________________ 

  99  Did not vote 
 

 
 
[E] Which of these five candidate qualities mattered the 
most in deciding how you voted for U.S. House of 
Representatives? 

1  Shares my values 

2  Can bring about needed change 

3  Has the right experience 

4  Cares about people like me 

5  Can defeat the other party’s candidate in November 
 

 
 
[F] How closely did you follow the election for U.S. 
House of Representatives in your district? 

1  Extremely closely 

2  Very closely 

3  Somewhat closely 

4  Not too closely 
 

 

 [G]  Which election were you most concerned  
about voting in today:  

1   US House of Representatives 

2   Senate 

3   Governor 
 

 
 

[H] Was one reason for your vote today: 

1  To express support for Donald Trump 

2  To express opposition to Donald Trump 

3  Donald Trump was not a factor 
 

[I] What was the last grade of school you 
completed? 

  1  Did not complete high school 

  2  High school graduate 

  3  Some college or associate degree 

  4  College graduate 

  5  Postgraduate study 

 

[J] No matter how you voted today, do you  
think of yourself as a: 

  1  Strong Democrat 

  2  Not Strong Democrat 

  3  Independent 

  4  Not Strong Republican 

  5  Strong Republican 

  6  Something else 

 
[K] On most political matters, do you consider 
yourself: 

  1  Very liberal 

  2  Somewhat liberal 
  3  Moderate 

  4  Somewhat conservative 

  5  Very conservative 
  

 

[L] Do you think you are more liberal or more 
conservative than most of the general election 
voters in your Congressional district? 

 1  More liberal 

 2  More conservative 
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[M] Do you or does someone in your household  
belong to a labor union? 

     1  Yes, I do 

     2  Yes, someone else does 

     3  Yes, I do and someone else does 

     4  No one does 

 
 
[N] Do you think the condition of the nation’s 
economy is: 

 1  Excellent 

      2  Good 
      3  Not so good 

      4  Poor 

 
[O] Who do you think deserves more credit for the 
country’s economic situation? 

 1  President Obama 

 2  President Trump 

 3  Neither 

 

[P] Overall, would you say trade with other countries: 

  1  Creates more U.S. jobs 

2  Takes away U.S. jobs 

    3  Has no effect on U.S. jobs 

 

 

[Q] Should most illegal immigrants working in 
the United States be: 

1  Offered a chance to apply for legal status  

2  Deported to the country they came from 

 
[R] Do you think the use of marijuana should be: 

1  Legal and regulated 

2  Illegal 

 

 
[S] In conducting foreign policy, should the U.S.: 

1  Take into account the interests of its allies 

2  Only follow its own national interests 

 

 

  

[T] In the 2016 Democratic presidential primary, 
did you vote for: 

  1  Hillary Clinton 

  2  Bernie Sanders 

  3  Other: Who? ________________ 

99  Did not vote   

  

 

         

 
 

 

 

 
[U] In the 2016 election for president, did you vote for: 

     1  Hillary Clinton 

     2  Donald Trump 

     3  Someone else 

   99  Did not vote 

 
[V] Is your opinion of Nancy Pelosi? 

      1  Strongly favorable 

      2  Somewhat favorable 

      3  Somewhat unfavorable 

      4  Strongly unfavorable 

 
 

[W] Is your opinion of Chuck Schumer? 

      1  Strongly favorable 

      2  Somewhat favorable 

      3  Somewhat unfavorable 

      4  Strongly unfavorable 

 

[X] How do you feel about the way Donald Trump 
is handling his job as president? 

   1  Strongly approve  

   2  Somewhat approve 

   3  Somewhat disapprove 

   4  Strongly disapprove 

 

[Y] Did anyone call or talk to you in person on 
behalf of a campaign about coming out to vote? 

 1  Yes 

     2  No 

 

[Z] How often do you attend religious services? 

 1  More than once a week 

 2  Once a week 

 3  A few times a month 

 4  A few times a year 

 5  Never 

 
[AA] Would you describe yourself as a born-again 
 or evangelical Christian? 

1  Yes 

2  No 

 
   

[AB] 2017 total family income: 

   1  Under $15,000 5  $75,000 - $99,999 

   2  $15,000 - $29,999 

   3  $30,000 - $49,999 

6  $100,000 - $149,999 

7  $150,000 - $199,999 

   4  $50,000 - $74,999 8  $200,000 or more 
 

 
 

   


